
(禁無断転載) 

日商簿記３級 習熟度確認テスト 

 【模範解答】 
 

３級習熟度確認テスト、お疲れさまでした。いかがだったでしょうか。 
３級の次には２級が待っています。 
採点結果をもとに、下記をご参照いただき、今後の学習にお役立てください。 
 
 
 

得点が70点に 

到達している方 

３級学習内容につき、十分に理解ができております。 
２級学習にぜひお進みください。 

 
 
 
 
 
 
 
 

得点が70点に 

到達していない方 

３級学習内容につき、苦手論点の確認をしておきましょう。 
それが終わりましたら、２級学習にぜひお進みください。 
(⇒３級合格を目指したい！という方は次ページをご覧ください。) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

TACおすすめコース 

★キャンペーン対象★ 
 

２級合格本科生 

TACおすすめコース 

 

★キャンペーン対象★ 

２級ダイレクト合格本科生 
 

▶２級合格を目指しましょう！ 

キャンペーン随時実施中！ 

   ３級・２級各コースにおいて、随時キャンペーンを実施しております。詳細はTACホームページをご覧ください。 

 

https://www.tac-school.co.jp/kouza_boki/boki_crs_2goukaku_n.html
https://www.tac-school.co.jp/kouza_boki/boki_crs_2direct_n.html


  

 
 

今回の問題で点数が 

伸び悩んでいる方 

３級学習内容につき、今一度しっかりと確認していただきたいです。 
簿記の基礎である３級学習にあらためて取り組みましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
第155回日商簿記検定試験の実施中止により目標を見つけづらくなっている

方や、この度のコロナウイルス感染症の流行により学習継続が困難になって
いる方も多いと思います。 
ＴＡＣでは11月試験に向けての各コースを用意させていただきますので、

ぜひ本問をきっかけに次のステップに歩みを進めていただきますようお願い
いたします。 
私達簿記検定講座スタッフ一同、皆様の今後の学習の頑張りにご祈念して

おります。 
 

 
ＴＡＣ簿記検定講座 

 

TACおすすめコース 

★キャンペーン対象★ 
  

３級合格本科生 

TACおすすめコース 

★キャンペーン対象★ 
  

３・２級ステップ合格本科生 

▶３級合格を目指しましょう！ 

キャンペーン随時実施中！ 

   ３級・２級各コースにおいて、随時キャンペーンを実施しております。詳細はTACホームページをご覧ください。 

 

https://www.tac-school.co.jp/kouza_boki/boki_crs_3goukaku_n.html
https://www.tac-school.co.jp/kouza_boki/boki_crs_32step_n.html


  

【模範解答】 

 

第１問（20点） 
 

番号 借  方  科  目 金    額 貸  方  科  目 金    額 

１． 

仕 入 

 

 

250,000 

 

 

前 払 金 

当 座 預 金 

買 掛 金 

50,000 

100,000 

100,000 

２． 
受 取 商 品 券 

現 金 

100,000 

200,000 

売 上 

 

300,000 

 

３． 
繰 越 利 益 剰 余 金 

 

429,000 

 

未 払 配 当 金 

利 益 準 備 金 

390,000 

39,000 

４． 仮 受 金 250,000 売 掛 金 250,000 

５． 

減 価 償 却 累 計 額 

未 収 入 金 

固 定 資 産 売 却 損 

395,000 

80,000 

25,000 

備 品 

 

 

500,000 

 

 
 

仕訳１組につき４点を与える。合計20点。 

 

第２問（12点） 
 

 ２日 ５日 ８日 12日 23日 28日 

現 金 出 納 帳 ○ ○  ○   

当 座 預 金 出 納 帳   ○ ○   

仕 入 帳 ○      

商 品 有 高 帳 ○      

仕 入 先 元 帳 ○      

得 意 先 元 帳     ○  

固 定 資 産 台 帳    ○   

該 当 な し      ○ 
 

各日付につき２点を与える。合計12点。 



  

第３問（30点） 

 合 計 残 高 試 算 表■ 

×4年８月31日 

借 方 残 高 借 方 合 計 勘  定  科  目 貸 方 合 計 貸 方 残 高 

150,000 850,000 現 金 700,000  

  350,000( 900,000 当 座 預 金 Ａ 銀 行 550,000  

 500,000 当 座 預 金 Ｂ 銀 行 703,000 203,000 

530,000  1,330,0000 電 子 記 録 債 権 800,000  

370,000 1,310,000 売 掛 金 940,000  

400,000 400,000 繰 越 商 品   

160,000 160,000 備 品   

 400,000 電 子 記 録 債 務 950,000 550,000 

 800,000 買 掛 金  1,080,0000 280,000 

 100,000 借 入 金 500,000 400,000 

  資 本 金 800,000 800,000 

  繰 越 利 益 剰 余 金 200,000 200,000 

 10,000 売 上 1,530,000  1,520,0000 

 1,120,000( 1,120,000 仕 入   

240,000 240,000 給 料   

600,000 600,000 支 払 家 賃   

  33,000( 33,000 支 払 利 息   

3,953,000 8,753,0000  8,753,0000 3,953,000 

 

   売 掛 金 明 細 表■      買 掛 金 明 細 表■  

 ８月25日  ８月31日   ８月25日  ８月31日 

大阪㈱ ￥ 150,000  ￥ 180,000  青森㈱ ￥ 100,000  ￥  120,0000 

神戸㈱ 80,000   120,0000  秋田㈱ 60,000  110,000 

京都㈱ 70,000  70,000  山形㈱ 40,000  50,000 

 ￥ 300,000  ￥  370,000   ￥ 200,000  ￥  280,000 

 

 １つにつき３点を与える。合計30点。 

 

第４問（８点） 
 

① 借  入  金 ⑤ 次 期 繰 越 

② 25,000 ⑥ 6,250 

③ 損     益 ⑦ 支 払 利 息 

④ 24,750 ⑧ 6,000 

各箇所につき１点を与える。合計８点。 



  

第５問（30点） 

■精   算   表■ 

勘 定 科 目 
残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金 203,000      203,000  

普 通 預 金 470,000  40,000    510,000  

当 座 預 金  100,000 100,000      

売 掛 金 540,000   40,000   500,000  

繰 越 商 品 150,000  180,000 150,000   180,000  

車 両 370,000   370,000     

備 品 260,000      260,000  

買 掛 金  201,000      201,000 

借 入 金  400,000      400,000 

仮 受 金  190,000 190,000      

貸 倒 引 当 金  4,000  6,000    10,000 

車両減価償却累計額  222,000 222,000      

備品減価償却累計額  40,000  45,000    85,000 

資 本 金  630,000      630,000 

繰越利益剰余金  113,000      113,000 

売 上  1,400,000    1,400,000   

仕 入 800,000  150,000 180,000 770,000    

給 料 228,000    228,000    

通 信 費 20,000   2,000 18,000    

支 払 家 賃 132,000  12,000  144,000    

租 税 公 課 90,000   20,000 70,000    

保 険 料 12,000   6,000 6,000    

支 払 利 息 25,000  9,000  34,000    

 3,300,000 3,300,000       

固定資産売却 (益)    42,000  42,000   

貸倒引当金繰入   6,000  6,000    

当 座 借 越    100,000    100,000 

減 価 償 却 費   45,000  45,000    

( 貯  蔵  品 )   22,000    22,000  

(未 払) 家 賃    12,000    12,000 

(前 払) 保険料   6,000    6,000  

(未 払) 利 息    9,000    9,000 

当期純 (利 益)     (121,000)   121,000 

   982,000 982,000 1,442,000 1,442,000 1,681,000 1,681,000 

 

 １つにつき３点を与える。合計30点。 
 


